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Понятие синуса, косинуса, тангенса и котангенса
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Описание:

При поддержке проекта http://videouroki.net
Задание 1

Вопрос:

Выберите верные формулы для угла в 30°:

Выберите несколько из 6 вариантов ответа:
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Задание 2

Вопрос:

Для точки М(1;0) числовой окружности найдите sin t + cos t.

Запишите число:  ___________________________

Задание 3

Вопрос:

Составьте верные формулы для элементов прямоугольного треугольника, изображенного на рисунке:

Изображение:
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Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа:

1) 
[image: image8.wmf]c

a

        2) 
[image: image9.wmf]c

b

         3) 
[image: image10.wmf]a

a

cos

sin

             4) 1

__ 
[image: image11.wmf]=

a

cos

           __ 
[image: image12.wmf]=

a

sin

             __ 
[image: image13.wmf]=

a

tg

          __ 
[image: image14.wmf]=

+

a

a

2

2

cos

sin


Задание 4

Вопрос:

Чему равен косинус острого угла прямоугольного треугольника, синус которого равен 
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? Ответ запишите в виде обыкновенной дроби.

Запишите ответ:__________________________________________

Задание 5

Вопрос:

Составьте верное соответствие:

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа:

1) абсцисса точки единичной полуокружности может быть равна

2) абсцисса точки единичной полуокружности не может быть равна

__ -1         __ 1          __ 3           __ -1,1

Задание 6

Вопрос:

Выберите верные формулы для вычисления tg α в треугольнике, изображенном на рисунке:

Изображение:
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Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
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Задание 7

Вопрос:

Для какого угла 
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Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 60°           2) 45°             3) 30°

Задание #8

Вопрос:

Составьте верное соответствие:

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа:

1) ордината точки единичной полуокружности может быть равна

2) ордината точки единичной полуокружности не может быть равна

__ 0,3         __ 1          __ -1            __ -1,1

Задание 9

Вопрос:

Чему равен синус наименьшего угла прямоугольного треугольника, изображенного на рисунке? Ответ запишите в виде десятичной дроби.

Изображение:
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Запишите число:  ___________________________

Задание 10

Вопрос:

Выберите верную формулу:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) sin2 t + cos2 = 1             2) sin3 t + cos3 = 1                3) sin t + cos t = 1

Ответы:

1) (4 б.) Верные ответы: 2; 3; 6; 

2) (4 б.): Верный ответ: 1.; 

3) (3 б.) Верные ответы: 2; 1; 3; 4; 

4) (4 б.) Верный ответ: "12/13".

5) (5 б.) Верные ответы: 1; 1; 2; 2; 

6) (4 б.) Верные ответы: 3; 4; 

7) (3 б.) Верные ответы: 2;

8) (5 б.) Верные ответы: 1; 1; 2; 2; 

9) (5 б.): Верный ответ: 0,6.; 

10) (3 б.) Верные ответы: 1;

4

[image: image23.png]_1507626453.unknown

_1507626499.unknown

_1507626537.unknown

_1507626569.unknown

_1507626575.unknown

_1507626587.unknown

_1507626572.unknown

_1507626566.unknown

_1507626503.unknown

_1507626459.unknown

_1507626496.unknown

_1507626456.unknown

_1507626446.unknown

_1507626449.unknown

_1507626413.unknown

_1507626441.unknown

_1507626411.unknown

_1507626412.unknown

_1507626410.unknown

